

#### 4. Atitudini cetățenesti față de Clujul tot mai intens betonat și rămas fără atmosfera peisajera specifică primaverii.

##### Iosif Pop

2 mai la 12:52 ·

#Cu mare tristete privesc strazile și parcurile Clujului din această primăvară, rămase fără minunatele covoare de flori multicolore. În același timp vad cum administrația locală împarte bani publici, cu o generozitate suspectă, la peste 150 asociații și fundații dedicate culturii bulevardiere. Așa să arate "Clujul Verde"?

##### Sanda Vucescu

Din ce în ce mai puțin spațiu verde, din ce în ce (accelerat) mai puțin interes pentru natura și oameni.

##### Mihai Lupu

Nu, e Clujul GRI, de Topârceanu!

##### Drago Tamasan

"Clujul verde" devine "verde" prin vopseaua aplicată pe asfalt, Clujul a devenit orașul bordurilor, pavajelor și betoanelor..

##### Roman Catalin

Cartier din Oradea. Da, știu, ei nu au 5 stele, dar ei au ordine și civilizație. De ce la alții nu sunt parcate mașinile până și pe gardul verde? Simplu: dacă faci parcare lângă bloc, mașinile nu se vor parca pe stradă. La noi, în Bună Ziua, Soporului, etc, mașinile sunt parcate pe ambele părți ale străzii. Doamne ferește de vreun incendiu că nici nu încap mașinile de pompieri. Aici nu ai cum să parchezi pe stradă fiindcă ai bloca mașinile din parcare. Rezultă că strada rămâne liberă și circulabilă. Atât de simplu. Spații largi, aerisite, trotuare late. La noi ar mai fi încăput vreo două blocuri. La noi nici ambulanța nici taxiul nu au unde să oprească. Trebuie să-ți pliezi oglinzile și să ai grijă să nu îți zgârii mașina.

Acuma sunt curios de ce noi avem 5 stele și ei nu au. Poate fiindcă ei nu pot face voyeurism? Ei nu pot vedea ce fac în casă vecinii de peste drum.

Și da, știu vorba aia "Cui nu-i place, să se mute." De ce să se zică "Vrem și noi așa" când e mai ușor "Cui nu-i place să se mute".

- **Raul Dan**

Oradea e în alta lume!

##### Andrei Nicu

Degeaba se tot lauda Boc cu infrastructură ca-n München sau Bruxelles, ca tot Oradea stă mai bine la acest capitol. Nici nu se apropie Boc de nivelul din Oradea.

## Mathias Rex a creat un sondaj.

Administrat Distinși clujeni, vă invităm la un [#Poll](#) Cetățenesc. În ultimele 3 zile am auzit de la domnul primar Emil Boc 3 enunțuri remarcabile, pe 3 teme diferite. La această densitate, am putea vorbi deja de-un pattern - astfel, merită să-i oferim sprijinul nostru. Vă invităm să reflecți asupra enunțurilor domnului primar, iar apoi să completați pollul de mai jos cu câte un răspuns pentru fiecare enunț, până în 5 mai, ora 24.00. Rezultatul pollului va fi transmis administrației publice locale în 6 mai. Vă mulțumim!

**\*\*Enunț 1. despre dezvoltarea Clujului \*\***

30.04. Emil Boc: „Dragii mei, vă pun întrebarea: de ce vin oamenii la Cluj, să plătească sume mai mari? De ce? (...) De ce sunt salariile mai mari la Cluj? (...) Cine a dezvoltat această piață de IT? (...) De ce oamenii vin să investească la Cluj? (...) Cine susține acest centru universitar? (...)”

**\*\* Enunț 2. despre Bulevardul 21 Decembrie \*\***

3.05. Emil Boc: „Că ești la Munchen, la Bruxelles sau că ești în Cluj, practic e aceeași infrastructură”

**\*\* Enunț 3. despre parcuri \*\***

Emil Boc: "Nicăieri în România nu veți mai găsi administrații care să facă parcuri în loc de blocuri"



Adăugat de **Mathias Rex**

Cred că la München și Bruxelles nu este practic aceeași infrastructură ca la Cluj-Napoca.



Adăugat de **Mathias Rex**

Cred că dezvoltarea Clujul nu se datorează în primul rând Primăriei.

**Alexandra Pavaloiu**

Apropo de parcuri și spații verzi mă simt datoră să pun o poza din Rishon Lezyon, unde mă aflu într-un stagiu. În plin desert, Israel, mi s-a spus că va ploua poate prin Octombrie (mă mirasem că nu a plouat de când am ajuns). Orașul e un fel de Cluj foarte adormit raportat la Tel Aviv, în fine, seamănă. Mai puțin la capitolul parcuri de copii și spații verzi, pt că deși se construiește pe fiecare colț de stradă și aici, s-au gândit și la altele...

**Elek Levente**

Faptul că primarul acceptă lucrări de mântuială, ba chiar se laudă cu ele, este trist.

Dar cel mai trist este faptul că individul acesta nu face diferența între un lucru bine făcut și unul prost, între ceva estetic și ceva hidos. Îi lipsește cu desăvârșire simțul frumosului sau înclinația spre estetic, spre Perfecțiune. Eu încep să-l compătimeșc și să-l înțeleg că el chiar crede ce spune. Asta este cu adevărat trist.

**Marius Andrei** "cultura noastră suferă de o ură viscerală față de atenția de detaliu" - foarte bine punctat.

Dar această ură față de lucru bine făcut totuși nu era specific în Ardeal. Dacă ne uităm la așezările și construcțiile vechi ne atrage atenția tocmai migala și perfecțiunea până în cele mai mici detalii. Acest "la's că-i bine și așa" o fi adus de vânt dinspre Constantinopol

### **Marius Gombosiu**

Azi dimineata la 8, inafara programului meu obisnuit, m-am aflat in trafic ca muritorii de rand, si m-a apucat asa o sila ce o ajuns orasul asta, si o mila pt cei ce fac zilnic o ora ca sa traverseze orasul la orele alea sensibile. Ore care pt toti is normale, pt ca au copii si joburi de ajuns in intervalele respective. Adica, pt doua cele mai importante aspecte ale vietii iti pierzi ani din viata cumulati. E aberant, si tensiunea din trafic, anxietatea la volan iau si ele ani din viata. Cum sa fie orasul atractiv datorita primariei, care da cu o mana impresia ca ce se face e bun si frumos, dar cu cealalta iti creste stresul la cote de avarie. Clujul e atractiv DIN CAUZA, nu datorita primariei. Si nu pt localnicii care au termen de comparatie a calitatii vietii per ansamblu intre deceniile trecute si prezent. Stiti ce zic. Deci "DIN CAUZA" ar trebui sa reformuleze d-l primar.

Inca 45 de comentarii si peste 3500 de vizualizari in aceeași nota ar trebui sa schimbe atitudinea Primariei.

Cluj-Napoca;05.05.2022. Secretariatul,